

# 海南省第八次党代表大会代表全部选举产生

本报海口4月14日讯（记者易宗平）即将召开的省第八次党代表大会是我省实施“十四五”规划取得良好开局、蹄疾步稳推进海南自由贸易港建设关键时期召开的一次十分重要的会议，是全省人民政治生活中的一件大事。选好省第八次党代表大会代表，是开好这次大会、圆

满完成大会各项任务的重要基础。截至4月13日，全省24个选举单位共选举产生出席省第八次党代表大会代表405名。

去年11月，省委作出召开省第八次党代表大会的决定，确定代表名额为405名。省委组织部及时印发代表选举工作方案，对代表的条

99.36%。

据介绍，此次整个选举过程，认真贯彻民主集中制原则，发扬党内民主，选举结果充分体现了各级党组织和广大党员的意志。选出的代表，都是各市县、各部门、各行业、各系统的优秀党员，既有各级党员领导干部，又有生产和工作第一线的

先进模范党员。代表中的领导干部、工人、农民、女党员、少数民族党员和50岁以下的代表构成比例符合中央和省委的要求，具有较强的先进性和广泛的代表性。

出席省第八次党代表大会的代表资格，届时还需经省第八次党代表大会代表资格审查委员会确认。

## 博鳌亚洲论坛2022年年会·前奏 博鳌亚洲论坛年会4月20日启幕

### 将举行系列论坛活动

本报海口4月14日讯（记者罗霞）根据博鳌亚洲论坛官网4月14日公布的博鳌亚洲论坛2022年年会最新日程，博鳌亚洲论坛2022年年会将于4月20日至22日在博鳌举行。

博鳌亚洲论坛2022年年会主题

为“疫情与世界：共促全球发展，构建共同未来”。年会邀请各国政商学媒等各界代表与会，共商疫后亚洲与全球发展大计，聚焦绿色发展、创新发展、包容发展、合作发展，致力于促进国际团结与合作。

按照公布的最新日程安排，今年

的年会活动涉及疫情防控、世界经济、绿色复苏与可持续发展、数字经济、国际合作与全球治理、亚洲区域合作的新发展等方面。年会将围绕“疫情新形势下的国际合作与抗疫”“实现碳中和：企业在行动”“实现碳中和：政府在行动”“能源融合发展，

共建绿色世界”“数字经济：向阳而生”“数字经济：让所有人受益”“元宇宙”离我们有多远？”“全球制造业转型和产业变革”“维护产业链供应链安全稳定”“亚太区域合作新阶段”“一带一路：合作发展的新实践”“亚洲知识产权：趋势与机遇”“共同富裕与包容性发展：做大蛋糕与分好蛋糕”等主题举行一系列活动。

此外，“对话海南”“全球自由贸易港发展论坛”等活动将举行。

据了解，我省积极推进建设年会各项服务保障工作，进一步提升年会服务保障水平，确保年会安全成功举办。

我省组织收听收看全国防汛抗旱电视电话会议压实责任落细落实抓好汛前准备工作

本报海口4月14日讯（记者苏庆明）4月14日，全国防汛抗旱电视电话会议在京召开，我省在海口设分会场收听收看，对贯彻落实会议精神进行了部署，要求各市县、各部门迅速传达学习会议精神，切实增强风险意识，严格压实责任，抓紧抓实汛前各项准备工作，有序有力应对各类水旱灾害。

会议指出，我省还有1个月就将正式进入汛期。省防总已就汛前防汛防风防旱准备进行部署，要求4月20日前全面完成各项备汛任务，各市县、各部门务必严格按照时间节点抓好落实。要重点做好“五个抓紧”：抓紧修订完善三防应急预案，进行查漏补缺；抓紧排查治理各类风险隐患，落实责任人和整改措施；抓紧提升预测预报预警能力，确保预警信息及时精准送达；抓紧做好救援准备和完善信息报送，健全抢险应急机制；抓紧开展三防业务培训，提高三防工作能力和水平。

会议强调，各市县、各部门要压紧压实属地责任，将三防工作提上重要议事日程，严格落实“党政同责、一岗双责”和行政首长负责制。各级防指要统筹安排好三防各项工作。要严明工作纪律，坚决服从指挥，认真落实值班值守等制度。

副省长刘平治出席会议并讲话。

## 省纪委监委机关开展“揭榜挂帅”活动 首批“榜单”涵盖服务保障建设等4类12项

本报讯（记者尤梦瑜 通讯员朱天艺 叶锋）近日，省纪委监委委向委机关各部门发布第一批“榜单”，涵盖服务保障、干部队伍、规范化、专业化建设等4类12个项目。省纪委监委“揭榜挂帅”活动由此正式拉开帷幕。

据悉，省纪委监委机关党委根据此前委机关“问计献策、共谋发展”活动收集的112个堵点难题和实际困难制作本次“揭榜”项目，按职责分工和完成时限分批次形成榜单。活动鼓励各部门主动揭榜挂帅，领办堵点难题，激励广大干部主动作为、担当尽责，引导广大干部不坐“旁观席”，争当参与者，推动能力提升建设年活动走深走实，进一步巩固拓展“查堵点、破难题、促发展”活动成效。

## 第二届中国国际消费品博览会首批展品完成通关

本报海口4月14日讯（记者周晓梦 通讯员陈锦盛 陈美晨）第二届中国国际消费品博览会（以下简称第二届消博会）将在海口举办。4月13日，首批暂时进境展品提离海口美兰国际机场国际货站，顺利完成通关。该批货物共68件，货值9028美元。

该批展品包括饮料、香化品等商品，来自泰国、越南、日本等地，主要用于消博会现场展览。展品由展会指定物流服务商海程邦达国际物流有限公司办理报关手续。该公司关务经理张孟宽介绍，海关放行后，首批展品将暂存仓库，待展会开幕前再统一进馆。

## 我省开展全民国家安全教育日宣教活动

本报海口4月14日讯（记者良子）2022年4月15日是第7个全民国家安全教育日。连日来，我省持续开展2022年全民国家安全教育日宣传教育活动，增强全民国家安全意识和法治意识，营造全民共筑安全屏障浓厚氛围。

据悉，本次宣教活动以“树牢总体国家安全观，感悟新时代国家安全成就”为主题，以群众喜闻乐见的方式，开展线上、线下宣教及网络新媒体互动，传播国家安全知识，切实增强全民国家安全意识和法治意识，有效提升广大群众防范和抵御安全风险能力，为构建大安全格局贡献智慧和力量。

活动共分为6个部分，分别为制作“海南省国家安全教育展厅”线上虚拟展厅、开设“4·15全民国家安全教育活动”网络宣传平台，制作“4·15全民国家安全教育日”主题宣传新媒体产品、组织开展大中小学国家安全宣传教育系列活动、开设“总体国家安全观专家访谈媒体直通车”、开展全民国家安全教育日系列宣传活动与推广。

其中，“海南省国家安全教育展厅”线上虚拟展厅依托海南国家安全教育基地线下实景展厅，充分运用VR全景技术，为用户提供“沉浸、高效、便捷”的观展体验。

值班主任：卓上雄 主编：梁君穷 美编：陈海冰



电力检查保障论坛年会

近日，琼海供电局工作人员在博鳌亚洲论坛永久会址开展保供电检查工作。

本报记者 袁琛 通讯员 卢传隆 摄

## 打好疫情防控攻坚战阻击战整体战主动战

截至4月13日24时

# 三亚连续72小时未在社会面发现阳性感染者

4月12日和13日，该市分别在中心城区和周边区域开展核酸检测筛查，共计核酸采样125.27万人份，检测结果均为阴性。从核酸检测结果和专家风险研判来看，三亚疫情已实现

第二阶段高标准的社会面清零目标。

自4月14日零时起，天涯区场站社区居委会、和平社区居委会所属区域由管控区调整为防范区，实施略高于社会面的管理措施，各类人群避免

聚集活动，严格落实进出小区实行扫“地点码”和健康码管理，严格做好7天自我健康监测。

据介绍，三亚按照“一人一个台账”的原则，对重点人员加强管控，详细做

好流调记录，精准上报数据，确保做到精准到位，不漏一人。该市开发的集中隔离管控信息系统已上线运行，目前已完成全部隔离点人员的核酸检测、健康监测、生活需求等信息录入。

72小时未在社会面发现阳性感染者。

该市

该市